СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ МОЖГИНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ МОЖГА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЕСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА

от «17» марта 2023 года

№ 4.2

О созыве очередной двенадцатой сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» и повестке дня

Заслушав информацию Корольковой Г. П., Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики», Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Определить дату очередной двенадцатой сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» первого созыва **05 апреля 2023 года в 10-00 часов** (Место проведения: Нынекский ЦСДК, расположенный по адресу: Можгинский район, с. Нынек, ул. Центральная площадь, 4).
- 2. Рекомендовать для внесения в повестку дня очередной двенадцатой сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» следующие вопросы:
- 2.1. О внесении изменений в состав постоянной комиссии по бюджету и социальной политике Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».
- 2.2. О внесении изменений в состав депутатской фракции политической Партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» в Совете депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».
- 2.3. О внесении изменений в состав Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».
- 2.4. Об отчёте Главы муниципального образования о результатах деятельности Администрации Можгинского района в 2022 году.
- 2.5. Отчет о выполнении Прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» за 2022 год.
- 2.6. Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» в 2022 году.
- 2.7. Об утверждении Положения об участии в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».
- 2.8. Об утверждении Порядка проведения органами местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» антикоррупционной экспертизы изданных указанными органами и их должностными лицами нормативных правовых актов и их проектов.

- 2.9. О внесении изменений в состав административной комиссии при Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики», утвержденный решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» от 16 февраля 2022 года № 5.7.
- 2.10. О внесении изменений в Положение о пенсионном обеспечении лица, замещавшего муниципальную должность в муниципальном образовании «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики», утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» от 16 февраля 2022 года № 5.17.
- 2.11. О внесении изменений в Положение о пенсионном обеспечении муниципальных служащих за выслугу лет в муниципальном образовании «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики», утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» от 16 февраля 2022 года № 5.18.
- 2.12. О признании утратившими силу отдельных решений Совета депутатов муниципальных образований сельских поселений.
- 2.13. О присвоении Пазяльской сельской библиотеке имени Лидии Дмитриевны Черновой.
- 2.14. О реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» в образовательных учреждениях Можгинского района.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики»

Г. П. Королькова